

以伊冲突一周 局势持续升级

美方称对伊攻击计划获批准

19日,是以军对伊朗发动袭击后的第七天。在13日晚伊朗对以色列开启报复行动后,19日凌晨伊朗再对以色列发动新一轮导弹袭击,以伊冲突也已持续一周。

当前双方的冲突仍呈现出继续升级的趋势。就在此时,美国方面传出消息,第三艘美国航母即将部署至以色列附近。美国总统特朗普更是发表了一系列对伊强硬表态。



17日在以色列塔姆拉,人们出席导弹袭击遇难者的葬礼

动态

伊朗使用“泥石”导弹

19日凌晨,伊朗对以色列进行了新一轮的导弹袭击。根据伊朗伊斯兰革命卫队19日凌晨发布的最新声明,其对以色列开展“真实承诺3”的第13轮行动,使用射程达2000公里的“泥石”地对地弹道导弹对以色列境内目标发动打击。另据以方统计,自13日以伊冲突爆发至18日,伊朗已向以色列发射了400多枚弹道导弹和约1000架无人机。

声音

特朗普:美国寻求的是“伊朗没有核武”

特朗普在18日稍晚继续发声,表示,美国不是在寻求停火,美国寻求的是“彻底的胜利”,也就是“伊朗没有核武器”。特朗

普17日否定美国国家情报总监加巴德所作“伊朗没有研制核武器”的情报评估,称伊朗“非常接近拥有核武器”。

哈梅内伊:美军事干预将致无法挽回后果

据伊朗塔斯尼姆通讯社18日报道,伊朗最高领袖哈梅内伊当天发表电视讲话说,伊朗绝不会屈服,美国的任何军事

干预都将遭受无法挽回的后果。哈梅内伊说,以色列犯下的严重错误“必将受到且正在受到惩罚”。

观察

批准作战计划却未下令 特朗普质疑钻地弹效力?

到目前为止,虽然美国没有参与以色列对伊朗的进攻性行动,但是美国正在往中东派遣更多的航母、空中加油机和B-52战略轰炸机。与此同时,美军已从叙利亚东北部哈塞克省的两个基地撤出。

中国现代国际关系研究院中东研究所副所长秦天认为,美国当前就是否介入伊以冲突的立场有所变化。按秦天的分析,美国可能会考虑对伊朗采取有限的轰炸性的军事行动。秦天认为,战术层面,美国如果要参与到这种进攻性的对伊朗的军事行动中,其最大的战术目标就是要炸毁伊朗深埋在地下的福尔多核设施。现在以色列所拥有的导弹和炸弹能力是不足以摧毁这个核设施的,只有美国所拥有的重磅钻地弹能够对该核设施造成严重损害。

据《华尔街日报》18日晚

间援引三位知情人士的消息报道,美国总统特朗普17日晚间告诉他的高级助手称,他批准了对伊朗的攻击计划,但暂不下达最终命令,以观察伊朗是否会放弃其核计划。美国总统特朗普的一名顾问表示,特朗普在思考一个关键问题,即如果美国加入以色列战局并向伊朗投放大量掩体炸弹,这些炸弹能否摧毁伊朗戒备森严的核设施。

一位美国官员称,特朗普曾专门询问他的军事顾问,巨型钻地弹是否能摧毁伊朗的3个关键核设施之一福尔多。根据报道,特朗普对发起攻击成功确定性的怀疑是他权衡是否发动袭击的原因之一。美国官员表示,特朗普希望确保此类袭击确有必要、能够真正实现摧毁伊朗核计划的目标,且不会将美国拖入中东的长期战争。

据新华社、央视

关注幸福良缘 解决情感问题
弘扬科学姻缘 促进社会和谐

单身朋友请留意 国花姻缘成长馆开始报名了

前100名免费,牡丹晚报原单身俱乐部会员优先

由于生活工作节奏加快、自身信息有限等原因,现代年轻人交友、婚恋等方面遇到诸多问题。为给大家提供一个情感交流的平台,菏泽日报社国花姻缘成长馆为菏泽市直机关、企事业单位的单身员工提供权威、真实、科学、贴心服务。

主办单位:菏泽日报社国花姻缘成长馆
报名地址:菏泽市永昌路289号夏威夷大厦
(菏泽日报社)9楼902室



扫码报名

诚寻协办冠名单位

报名咨询电话:193 9812 5566 (微信同号) 159 6566 5219 (微信同号)